
     
    Sida: 1 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 

 
 

 

Sortimentskatalog 
 

 
  AK - System AK1 - Box ( 5 fack ) 

    
  AK2 - System AK2 - Box ( 3 fack ) 
 

         Augusti 2017



     
    Sida: 2 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 10229 Slangklammer Standard i AK2 - Låda ( 236 st )  

  10-16  t.o.m  60-80 

 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 10283 ABA Standard  i AK2 - Låda ( 283 st )  

   8-14  t.o.m  58-75 

 

 

   
   

 

 

 

 Art.nr: 

 

 10284 Slangklammer i AK2 - Låda ( 289 st ) 

  9 : mm  bandbredd  

  10-16  t.o.m  60-80 

 

   
   

 
 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 13283 Syrafasta ABA-Slangklammer W5 i  AK2 - Låda ( 283 st ) 

   8-14  t.o.m  58-75 

 

   
 

 
 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 136 Slangklammer Rostfria Cobra och  ( 182 st ) 

  Syrafasta  ABA i  AK1 - Låda 

  7.5 - 44 mm 

 

   
    
 



     
    Sida: 3 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 146 2-Öresklammer i  AK1 - Låda ( 175 st ) 

  5 - 20 mm 

 

 

   
    
 

 

 

 Art.nr: 

 

 152 Miniklammer i AK1 - Låda ( 120 st ) 

  9 – 16 mm 

 

    

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 154 Miniklammer Fzb i AK1 - Låda ( 160 st ) 

  8 - 17 mm 

 

 

   

 
 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 156 COBRA-Klammer Rostfria i AK1 - Låda ( 247 delar ) 

  7,5 – 24 mm 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 157 Miniklammer  i AK1 - Låda ( 200 st ) 

  9-16 mm 

 

   
 

 
 



     
    Sida: 4 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 158 Rostfria Miniklammer  i AK1 - Låda ( 200 st ) 

  9-16 mm 

 

   
 

 
 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 165 Rörklammer Fzb  i  AK2 - Låda ( 82 st ) 

  38 - 64 mm 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 183 Gummiklammer Fzb i  AK1 - Låda ( 107 st ) 

  5-35 mm 

 

   
  

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 184 Gummiklammer Fzb i  AK1 - Låda ( 100 st ) 

  5-29 mm 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 185 Gummiklammer Fzb i AK2 - Låda ( 243 st ) 

  6 – 54 mm 

 

   
 

 
 



     
    Sida: 5 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 186 Rostfria Gummiklammer i AK1 - Låda ( 107 st ) 

  4 – 35 mm 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 187 Rostfria Gummiklammer i AK2 - Låda ( 255 st ) 

  6 – 40 mm 

 

   
  

 
 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 194 Gummibuffert i  AK1 - Låda ( 36 st )  

  M 3 - M 8 

 

     

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 195 Gummibuffert i  AK1 - Låda ( 56 st ) 

  M 3 - M 8 

 

   
 

 
 

 



     
    Sida: 6 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 

         

 Art.nr:     

 

 271 T,Skarvrör och Tryckventiler  i  AK1 - Låda ( 105 st ) 

  3 – 19 mm 

 

   
   
 

         

 Art.nr:     

 

 272 T-och Skarvrör, Tryckventiler i  AK1 - Låda ( 90 st ) 

  3-10 mm 

 

   
   
 

         

 Art.nr:      

 

 2727 T-och Skarvrör, Tryckventiler i  AK1 - Låda ( 95 st ) 

  3-10 mm 

 

  
   
 

        

 Art.nr:   

 

 273 Vinkelskarvrör (L)  i  AK1 - Låda ( 71 st ) 

  3-19 mm 

 

     

 
 

     

 Art.nr:   

 

 274 Y-Rör i  AK1 - Låda ( 55 st ) 

  3-19 mm 

   
    
 



     
    Sida: 7 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

     

 Art.nr:     

 

 276 Skarv-L och T-rör. i  AK1 - Låda ( 83st ) 

  6-19 mm 

   
    
 

     

 

 Art.nr:     

 

 301 Smörjnipplar i  AK1 - Låda ( 150 st )  

    

   
  
 

 

 Art.nr:     

 

 303 Smörjnipplar i  AK1 - Låda ( 300 st ) 

    

   
 

    
 

 

 

 



     
    Sida: 8 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 32 Isolerade Kabelskor i  AK1 - Låda ( 592 delar ) 

  Inkl. tång, skarvklämmor, kopplingsplintar m m 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 34 Isolerade Kabelskor i  AK1 - Låda ( 970 delar ) 

   

   
 

 
 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 36 Isolerade Kabelskor GP i  AK1 - Låda ( 337 delar ) 

  Inkl. tång, skarvklämmor, kopplingsplintar m m 

 

   
 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

 37 Isolerade Vinkelkabelskor med specialtång i plastlåda  

                            avsedda för 1,5 mm² och 2,5 mm² kabel 

 

 

   
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



     
    Sida: 9 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

         

 

 Art.nr:   

 

 38 Lödskarvrör och Löd –Toppskarvhylsor i  AK1 - Låda  

                           ( 216 detaljer ) 

 

   
   

 

 

     

 

 Art.nr:   

 

 39 Lödskarvrör och Löd –Toppskarvhylsor i  AK1 - Låda  

                           ( 146 detaljer ) 

 

   
   

 

 

 

 

 Art.nr:   

 

 3915 Krympkabelsko Röda  i  AK1 - Låda ( 105 st ) 

  för 0,5 – 1,0 mm
2
 kabel 

 

   
  
 

 

 

 Art.nr:   

 

 3925 Krympkabelsko Blå  i  AK1 - Låda ( 115 st ) 

  för 1,5 – 2,5 mm
2
 kabel 

 

   
  
 

           

 Art.nr:   

 

 3946 Krympkabelsko Gula i  AK1 - Låda ( 95 st ) 

                            för 4,0 – 6,0 mm
2
 kabel 

 

   
   

 

 
 
 



     
    Sida: 10 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 

 

 Art.nr:         

 

 41 Rörkabelskor  i  AK1 - Låda ( 110 st )  

  för 10 - 70 mm
2
  kabel 

 

   
  
 

 

 Art.nr:          

 

 410 Rörkabelskor ( Ring ) i  AK1 - Låda ( 115 st )  

  för 10 - 70 mm
2
  kabel 

 

   
 

 

 

  

 Art.nr:     

 

 42 Elektronikkabelskor i  AK1 - Låda ( 360 st ) 

  

 

   
   

 

 

  

 Art.nr:     

 

 43 Elektronikkabelskor i  AK1 - Låda ( 450 st ) 

  

 

   
    

 

 Art.nr:   

 

 53 Kopplingsblock  i  AK1 - Låda ( 376 detaljer )  

  med kabelskor 

 

   
    
 



     
    Sida: 11 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:   

 

 3101 O-ringar Nitril i  AK1 - Låda ( 600 st )  

  2,0 mm 

 

   
    
 

 

 Art.nr:   

 

 3102 O-ringar Nitril i  AK1 - Låda ( 630 st )  

  1,6 och 2,0 mm 

 

   
    
 
 

 

 Art.nr:   

 

 3103 O-ringar Nitril i  AK1 - Låda ( 540 st )  

  2,4 mm 

 

   
    
 

 

 Art.nr:   

 

 3104 O-ringar Nitril i  AK1 - Låda ( 570 st )  

  3,0 mm 

 

   
    
 

 

 Art.nr:   

 

 3105 O-ringar Nitril i  AK1 - Låda ( 240 st )  

  3,0 mm 

 

   
    
 



     
    Sida: 12 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:   

 

 3107 O-ringar Nitril Tummått  i  AK1 - Låda ( 725 st ) 

  1,78 och  2,62 mm 

 

   
    
 
 

 

 Art.nr:   

 

 3108 O-ringar Nitril Tummått i  AK1 - Låda ( 460 st )  

  2,62 och  3,53 mm 

 

   
    
 
 

 

 Art.nr:   

 

 311 O-ringar Nitril Tummått i  AK1 - Låda ( 595 st )  

  1,78 - 2,62 - 3,53 mm 

 

   
    
 

 

 Art.nr:   

 

 312 O-ringar Nitril Typ 1  i  AK1 - Låda ( 345 st )  

  3,3 - 19,3 x 2,4.  +   19,2 - 34,2 x 3,0 mm 

 

   
     
 
 



     
    Sida: 13 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 313 O-ringar Nitril Typ 2  i  AK1 - Låda ( 535 st )  

  5,1 - 25,1 x 1,6  +  6,3 - 29,6 x 2,4  +  35,0 - 54,5 x 3,0 mm   

 

   
     
 

 

 Art.nr:   

 

 31353 O-ringar Nitril Tummått i  AK1 - Låda ( 195 st )  

  3,53 x 17,04 - 69,85 mm 

 

   
     
 

 

 Art.nr:   

 

 31534 O-ringar Nitril Tummått i  AK1 - Låda ( 70 st )  

  5,34 x 37,47 - 79,77 mm   

 

   
     
 
 

 

 Art.nr:   

 

 315 O-ringar Nitril mm och Täckpluggar  i AK-Skåp  

  ( 2265 st ) 

 

 

   
 

   
 

 

 

 Art.nr: 

 

 316 O-ringsnören Nitril  i  AK1 - Låda  

  ( 12 dimensioner tum /  mm ) 

  Inkl. Blixtlim, kapgigg och kniv. 

 

   
 

 
 
 
 



     
    Sida: 14 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 317 O-ringar  mm och tum  i AK-Skåp ( 2844 st ) 

   

 

 

   
 

   
 

 

 

 Art.nr: 

 

 322 Ringstanssortiment  i Originallåda  

  3 - 30 mm  +  rundskärare 

  bl.a  för att tillverka packningar med exakta ytter och  

  innerdiametrar. 

 

   
   
 

 

 Art.nr: 

 

 324 Ringstanssortiment  i Originallåda  

  2 - 60 mm   

  bl.a  för att tillverka packningar med exakta ytter och  

  innerdiametrar. 

 

     

 
 
 

     

 Art.nr:   

 

 331 Kabelgenomföringar  i  AK1 - Låda ( 231 st ) 

   

    

 
 

 
 

 

 Art.nr:   

 

 334 Täckpluggar i  AK1 - Låda ( 345 st ) 

   

   
 

 
 

 



     
    Sida: 15 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

     

 Art.nr:     

 

 342 Woodruffkilar  i  AK1 - Låda ( 234 st )  

  Metriska 

 

     
 

 

     

 Art.nr:   

 

 343 Woodruffkilar  i  AK1 - Låda ( 131 st )  

  Tummått 

 

     
 

 
 

     

 Art.nr:   

 

 344 Schims i  AK1 - Låda ( 610 st )  

   4 - 40 mm 

 

 

    
 

 

     

 Art.nr:   

 

 345 Plattkilar 5 – 8 mm  i  AK1 - Låda ( 110 st )  

   

   

 
 
 

     

 Art.nr:   

 

 346 Plattkilsämnen ( 300 mm )  i  AK1 - Låda ( 20 st )  

  8 dimensioner Tum  3/16” – 3/8” 

 

 

   
 

 
 

     

 Art.nr:   

 

 347 Plattkilsämnen ( 300 mm )  i  AK1 - Låda ( 20 st )  

  9 dimensioner Metriska  M4 – M12 

 

 

   
  

 
 



     
    Sida: 16 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

  

 Art.nr:   

 

 351 Spårringar för axel  ( SGA )   i  AK1 - Låda   ( 1050 st ) 

  8 - 40 mm 

 

   
   

 

 

 

 Art.nr:   

 

 352 Spårringar för axel  ( SGA ) GP i  AK1 - Låda ( 510 st )  

  8 - 40 mm   
 

   
 

 

     

 Art.nr:   

 

 358 Spårringar för axel ( SGA )  i  AK1 - Låda ( 90 st )  

  30 - 60 mm     

   
   

 
 

     

 Art.nr:   

 

 359 Spårringar för hål ( SGH )  i  AK1 - Låda ( 90 st )  

  30 - 60 mm   

    

     
 

 
 

     

 Art.nr:   

 

 361 Spårringar för hål ( SGH )  i  AK1 - Låda ( 650 st )  

  15 - 40 mm 

 

   
 



     
    Sida: 17 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

    

 Art.nr:   

 

 362 Spårringar för hål ( SGH )  GP  i  AK1 - Låda   ( 300 st ) 

   15 - 40 mm 

 

   
 

 

 

 

 Art.nr:   

 

 371 Spårryttare  i  AK1 - Låda ( 600 st )  

  2,3 - 12 mm 

   
  

 
 

   

 Art.nr:     

 

 373 Stoppskruv SK6SS  i  AK1 - Låda ( 430 st )  

  M 3 x 4 – M 10 x 20 mm  

 

   
    
 
 
 

  

 

 Art.nr:     

 

 381 Saxpinnar Fzb i  AK1 - Låda ( 960 st ) 

  1,0 x 20 – 8,0 x 80 mm 

 

   
   

 
 

  

 

 Art.nr:     

 

 382 STORA Saxpinnar Fzb i  AK1 - Låda ( 740 st ) 

  4,0 x 40 – 10,0 x 71 mm 

 

   
   

 
 



     
    Sida: 18 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

     

 Art.nr:     

 

 383 Hårnålsprintar  i  AK1 - Låda ( 241 st ) 

  1,25 - 6 mm 

 

   
 

 
 

    

 Art.nr:     

 

 391 Fjädrande Rörpinnar  i  AK1 - Låda ( 335 st ) 

  3 x 30 – 10 x 60 

 

   
   

 
 

    

 Art.nr:     

 

 392 Spiralspännstift  i  AK1 - Låda ( 320 st ) 

  1,5 x 12 – 12 x40 

 

   
   

 

 
 
 

     

 Art.nr:   

 

 395 Koniska pinnar  i  AK1 - Låda ( 150 st )  

   

 

     
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



     
    Sida: 19 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

    

 Art.nr:   

 

 403 Dragfjäderämnen ( 300 mm ) i  AK1 - Låda  

    

 

 

   
   

 
 

    

 Art.nr:   

 

 407 Tryckfjäderämnen ( 300 mm )  i  AK1 - Låda  

    

 

   
 

   
 

 

 Art.nr:     

 

421  Specialbrickor: ( 1550 st ) 

  Spärr,Tagg och Kupade brickor i  AK1 - Låda 

 

   
    
 

 

 Art.nr:   

 

 423 Nordlockbrickor  i  AK1 - Låda ( 174 par )  

  M 3 - M 20 

 

   
    
 
 
 

 

 Art.nr:     

 

 427 Spärrbrickor  i  AK1 - Låda ( 775 st )  

  3 – 20 mm 

 

   
   

 

 

         

 Art.nr:      

 

 433 Skruvclips – Spärrbrickor  i  AK1 - Låda ( 1100 st ) 

 

 

 



     
    Sida: 20 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:      

 

 451 Bromsrörsnipplar i  AK1 - Låda ( 75 st ) 

   

   
    
 

     

 Art.nr:      

 

 453 Bromsrörsnipplar i  AK1 - Låda ( 186 st ) 

 

   
    
 

  

 Art.nr:      

 

 455 Bromsluftnipplar  i  AK1 - Låda ( 80 st ) 

    

 

   
   

 
 



     
    Sida: 21 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

    

 Art.nr:   

 

 471 Fingängad Bult i  AK1 - Låda ( 280 st )  

  M 8 / M 10 / M 12 

 

 

   
  

 
 

 

 Art.nr:       

 

 473 Flänsbult / mutter i  AK1 - Låda ( 400 st ) 

  M 6 - M 10 

 

   
  

 
 

    

 Art.nr:       

 

 474 Flänsbult / mutter i  AK1 - Låda ( 430 st )  

  M 6 - M 8 

 

   
  

 
 

    

 Art.nr:       

 

 475 Flänsbult/mutter i  AK1 - Låda ( 140 st ) 

  M 10 - M 12 

 

   
 

 
 

     

 Art.nr:     

 

 477 Flänsmutter i  AK1 - Låda ( 555 st )  

  M 6 - M 12 

 

   
 

 
 
 



     
    Sida: 22 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:     

 

 481 Planbrickor Fzb i  AK1 - Låda ( 1275 st )  

  M 3 - M 16 

 

   
    
 

     

 Art.nr:     

 

 483 Fjäderbrickor Fzb i  AK1 - Låda ( 1275 st ) 

  M 3 - M 16 

 

   
  
 

     

 Art.nr:     

 

 484 Fjäderbrickor Fzb GP i  AK1 - Låda ( 640 st )  

  M 3 - M 16  

 

   
    
 

 Art.nr:      

 

 489 Plan-och Fjäderbrickor i  AK1 - Låda ( 1870 st ) 

  M 3 - M 16 

 

   
    
 

 Art.nr:   

 

 491 Karosseribrickor i  AK1 - Låda ( 1400 st )  

  M 3 x 13 – M 14  x 35  

 

     

 
 
 
 



     
    Sida: 23 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 Art.nr:   
 

 50501 Bultsortiment M 5  i AK1 - Låda  ( 1000 st ) 

 
  Planbrickor M 5 

  Fjäderbrickor M 5 

  Karosseribricor M 5 x 25 

  Mutter M 5 

  Bult M 5 x 12 - 80 mm 

 

   
 

 
 

 

 Art.nr:   
 

 5060 Bultsortiment M 6  i AK1 - Låda  ( 1000 st ) 

 
  Planbrickor M 6 

  Fjäderbrickor M 6 

  Karosseribricor M 6 x 28 

  Mutter M 6 

  Bult M 6 x 25 - 90 mm 

 

   
 

 
 

 

 Art.nr:   
 

 5080 Bultsortiment M 8  i AK1 - Låda  ( 885 st ) 

 
  Planbrickor M 8 

  Fjäderbrickor M 8 

  Karosseribricor M 8 x 28 

  Mutter M 8 

  Bult M 8 x 25 - 90 mm 

 

   
 

 
 

 

 Art.nr:   
 

 50100 Bultsortiment M 10  i AK1 - Låda  ( 475 st ) 

 
  Planbrickor M 10 

  Fjäderbrickor M 10 

  Karosseribricor M 10 x 28 

  Mutter M 10 

  Bult M 10 x 25 - 90 mm 

 

   
 

 
 

 

 Art.nr:   
 

 50120 Bultsortiment M 12  i AK1 - Låda  ( 370 st ) 

 
  Planbrickor M 12 

  Fjäderbrickor M 12 

  Karosseribricor M 12 x 28 

  Mutter M 12 

  Bult M 12 x 25 - 90 mm 

 

   
 

 
 
 



     
    Sida: 24 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 Art.nr:   
 

 50140 Bultsortiment M 14  i AK1 - Låda  ( 190 st ) 

 
  Planbrickor M 14 

  Fjäderbrickor M 14 

  Karosseribricor M 14 x 35 

  Mutter M 14 

  Bult M 14 x 25 - 90 mm 

 

   
 

 
 
 
 

      

 Art.nr:   
 

 502 Bultsortiment ”KassaLåda”  i AK1 - Låda  ( 1725 st ) 
 

  Planbrickor M 5  –  M 8 

  Fjäderbrickor M 5  –  M 8 

  Karosseribricor M 5  –  M 8 

  Mutter M 5  –  M 8 

  Bult M 6  –  M 8 

  Spårskruv MCS M 5   

   
  
 

      

 Art.nr:   
 

 503456 Bultsortiment M4 – M6  i AK1 - Låda  ( 2000 st ) 
 

  Planbrickor M 3  –  M 6 

  Mutter M 3  –  M 6 

  Bult M 6 

  Spårskruv MRX M 3  –  M 5 

   
 

 
 
 

      

 Art.nr:   
 

 50456 Bultsortiment M4 – M6  i AK1 - Låda  ( 1200 st ) 
 

  Bult M6S Fzb M 4  –  M 6 

  Nylockmutter Fzb M 4  –  M 6 

  
 

 
 
 

 

 Art.nr:   
 

 506 Bultsortiment GP i  AK1 - Låda ( 1275 st )  
 

  Planbrickor M 5  –  M 8 

  Fjäderbrickor M 5  –  M 8 

  Karosseribricor M 5  –  M 8 

  Mutter M 5  –  M 8 

  Bult M 6  –  M 8 

  Spårskruv MCS M 5   
 

   
  

 

 



     
    Sida: 25 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:   
 

507  Bultsortiment M 7 Typ A  i  AK1 - Låda ( 700 st ) 
 

  Mutter Fzb M 7 

  Nylock M 7    
  Planbricka M 7 

  Fjäderbricka M 7 

  Bult M 7 

  Karosseribricka M 7 
 

   

 
 

 

 Art.nr:   
 

 508 Bultsortiment M 7 Typ B  i  AK1 - Låda ( 340 st )  
 

  Mutter Fzb M 7 

  Nylock M 7    
  Planbricka M 7 

  Fjäderbricka M 7 

  Bult M 7 

  Karosseribricka M 7    
 

   
   

 

 
 
 

 

 Art.nr:   
 

 509 Bultar M 5 – M 8   i  AK1 - Låda ( 1135 st )  

 
  Mutter Fzb M 5 – M 8 

  Bult M 5 – M 8 

 

      

   
   

 
 

 

 Art.nr:   
 

 511 Bultsortiment UNC  i  AK1 - Låda ( 720 st ) 

 
  Bult  UNC ¼ ” – 3/8”   
  Mutter  UNC ¼ ” – 3/8” 

 

 

   
  

 
 
 

 

 Art.nr:   
 

 515 Bultsortiment UNF  i  AK1 - Låda ( 720 st ) 

 
  Mutter  UNF ¼ ” – 3/8” 

  Bult  UNF  ¼ ” – 3/8”    
 

 

   
   
 



     
    Sida: 26 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:   
 

 521 Mutter Fzb  i  AK1 - Låda ( 1170 st )  

  M 3-M 16 

 

 

 

   
 

 
 
 
 

 

 Art.nr:   
 

524  Mutter / Plan / Fjäder och Karosseribrickor  i  AK1 - Låda 

  ( 4200 st ) 
 

  Mutter Fzb M 3  –  M 5 

  Planbricka M 3  –  M 5  

  Fjäderbricka  M 3  –  M 5 

  Karosseribricka M 3  –  M 5 
 

   
   
 

 

 Art.nr:   

 

 526 Mutter + Nylockmutter  i  AK1 - Låda ( 2400 st )  

 
  Mutter M 3 – M 10 

  Nylockmutter M 3 – M 10 

 

   
    
 

     

 Art.nr:   

 

 531 Nylock- och Grenrörsmutter  i  AK1 - Låda ( 240 st ) 
 

  Nylockmutter M 4 – M 14    
  Grenrörsmutter M 8 – M 10 

 

   
   

 
 

 

 Art.nr:   

 

 532 Pinnskruv kval. 5.8  i  AK1 - Låda ( 125 st ) 

    

  M 6 - M 12 + UNC och UNF 5/16” och 3/8” 

 

   
  

 
 



     
    Sida: 27 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:   

 

 534 Gängad stång  UNC och UNF  i  AK1 - Låda ( 60 st ) 

    

  !/4" - 3/8" i  300 mm:s längder 

 

   
   
 
 

 

 Art.nr:   

 

 535 Gängad stång UNC  i  AK1 - Låda ( 40 st ) 

    

  1/4”- 1/2"   i   300 mm:s längder 

 

   

 
 

 

 Art.nr:   

 

 536 Gängad stång UNF  i  AK1 - Låda ( 40 st ) 

    

  1/4”- 1/2"   i   300 mm:s längder 

 

   
   
 

 

 Art.nr:   

 

 538 Gängad stång  i  AK1 - Låda ( 45 st ) 

 

  M 5 - M 12    i   300 mm:s längder 

 

   
   
 

     

 Art.nr:     
 

 539 Grenrörsmutter  i  AK1 - Låda ( 250 st )   

   M 6 - M 10 Standard och fingängade  

  + UNC/UNF 5/16" - 3/8" 
 

   

 
 



     
    Sida: 28 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

     

 Art.nr:     

 

 541 Plåtskruv RXS Fzb i  AK1 - Låda ( 1550 st )  

  B4 - B12  ( 2,9 - 5,5 ) 

 

 

   
   
 
 
 

     

 Art.nr:     

 

 542 Plåtskruv KFXS Fzb i  AK1 - Låda ( 1600 st ) 

  B4 - B12  ( 2,9 - 5,5 ) 

 

 

   
   
 

   

 Art.nr:   

   

 

 543 Plåtskruv RXS & KFXS Fzb i  AK1 - Låda ( 1800 st )  

   B6 - B10  ( 3,5 - 4,8 ) 

 

   
   
 

     

 Art.nr:    

 

 545 Plåt och Träskruv Fzb  i  AK1 - Låda ( 1425 st )  

  RXS: B6 - B10  = ( 3,5 - 4,8 ) 

  TFX: 3,0 /  4,0 / 5,0 

 

   
   
 

     

 Art.nr:     

 

 547 Plåtskruv RXS  Fzb i  AK1 - Låda ( 1075 st ) 

  B8 - B14   = ( 4,2 - 6,3 ) 

 

 

   
  
 



     
    Sida: 29 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 Art.nr:   
 

 551 6-kantskruv + Karosseribrickor i  AK1 - Låda ( 735 st )  
   

  6-kantskruv  4,8 - 8,0 mm 

  Karosseribrickor   5 - 8 mm 

  Skärmskruv  6,5 - 19 mm   
  

 
 
 
 

 

 Art.nr:    
 

 553 6-kantskruv Fzb  i  AK1 - Låda ( 325 st )  
 

  6-kantskruv  4,8 - 6,3 mm 

  Skärmskruv  6,5 - 19 mm      
   

 
 

   

 Art.nr:     
 

 555 Skärmskruv  i  AK1 - Låda ( 800 st )  
    

  B10 - B14   = ( 4,8 - 6,5 ) 

 

   
  
 

   

 Art.nr:     
 

 556 Skarvklämmor  i  AK1 - Låda ( 170 st )  
    

 

   
   

 
 

   

 Art.nr:     
 

 557 Skarvklämmor  i  AK1 - Låda ( 260 st )    

 

   
    
 



     
    Sida: 30 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

         

 Art.nr:       

 

 561 Svart Plåtskruv KFXS / RXS i  AK1 - Låda ( 1800 st ) 
    

  RXS B6 - B10   = ( 3,5 - 4,8 ) 

  KFXS B6 - B8     = ( 3,5 - 4,2 ) 

  Klädselbrickor  4 och 5 mm 

   
   

 

 
 
 

 

 Art.nr:     

 

 571 Svart Kragskruv i  AK1 - Låda ( 1200 st ) 

    
  B7 - B10   = ( 3,9 - 4,8 ) 

 

   
  
 

 

 Art.nr:   

 

 572 Svart Torx Plåtskruv i  AK1 - Låda ( 1150 st ) 

    
  RTS B6 - B10   = ( 3,5 - 4,8 ) 

 

   
   
 

 

 Art.nr:      

 

 574 Montageskruv Spets/Borr i  AK1 - Låda ( 900 st ) 

 
  Spets:  4,8 x 14 - 73 mm 

  Borr:   4,8 x 14 - 73 mm 

 

   
  
 

 

 Art.nr:     

 

 581 Självborrande skruv  i  AK1 - Låda ( 1000 st ) 

    
  RXS B6 - B10   = ( 3,5 - 5,0 ) 

 

   
    
 



     
    Sida: 31 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:     

 

 583 TFX Träskruv  i  AK1 - Låda ( 1140 st )  

    
  TFX 3,0 - 5,0 
 

 

   
  

 
 
 
 
 

 

 Art.nr:     

 

 585 Självborrande 6-kantplåtskruv Fzb ( 425 ) 

    

  4,2 - 6,3 

     

 
 

 

 Art.nr:     

 

 586 TFX Träskruv GP i  AK1 - Låda ( 700 st )  

    
  TFX 3,0 - 5,0   
   

 
 

 

 Art.nr:       

 

 591 MC6S Insexskruv 8.8 Fzb i  AK1 - Låda ( 515 st ) 

    
  MC6S   M 5 - M 10   
   

 
 

 

 Art.nr:   

 

 593 MC6S Insexskruv 12.9 Obeh.  i  AK1 - Låda ( 385 st )  

    
  MC6S   M 4 - M 10   
 

 
 

 Art.nr:     
 

 601 Småskruv MRX i AK1 - Låda ( 4550 st ) 
 

  Mutter Fzb M 3 – M 5 

  Planbricka  M 3 – M 5 

  Fjäderbricka  M 3 – M 5 

  Stjärnskruv MRX  M 3 – M 5   

 
 



     
    Sida: 32 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:     

 

 603 Småskruv MFX i AK1 - Låda ( 2200 st ) 

 
  Mutter Fzb M 3 – M 6 

  Småskruv MFX  M 3 – M 6 

  
 

 

        
 Art.nr:   
 

 611 Småskruv MCS i  AK1 - Låda ( 4550 st ) 
  

  Mutter Fzb M 3 – M 5 

  Planbricka  M 3 – M 5 

  Fjäderbricka  M 3 – M 5 

  Spårskruv Fzb M 3 – M 5   
 

      
 

 Art.nr:       
 

 612 Småskruv MCS i  AK1 - Låda ( 2750 st ) 
  

  Mutter Fzb M 4 – M 6 

  Planbricka  M 4 – M 6 

  Fjäderbricka  M 4 – M 6 

  Spårskruv Fzb M 4 – M 6 
 

      
 

 Art.nr:       
 

 6122 Småskruv MCS i  AK1 - Låda ( 2100 st ) 
  

  Planbricka  M 4 – M 8 

  Karosseribricka  M 4 – M 8 

  Spårskruv Fzb M 4 – M 6 
 

      
 

 Art.nr:      
 

 613 Småskruv MFS försänkt i  AK1 - Låda ( 2200 st ) 
  

  Mutter Fzb M 3 – M 5 

  Planbricka  M 3 – M 5 

  Fjäderbricka  M 3 – M 5 

  Spårskruv försängt Fzb  M 3 – M 5   
 

      

 Art.nr:      
 

 614 Småskruv MCS  i  AK1 - Låda ( 1150 st ) 
  

  Mutter Fzb M 6 – M 8 

  Planbricka  M 6 – M 8 

  Spårskruv Fzb  M 6 – M 8     

 
 



     
    Sida: 33 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 61 Buntband TY-Rap i  AK1 - Låda ( 525 st )  

 

 

   
  

 
 

    
 Art.nr:   

 

 62 Buntband MT-Svarta  i  AK1 - Låda ( 550 st )  

 

 

    

 
 

     

 Art.nr:   

 

 63 Buntband MT-Vita  i  AK1 - Låda ( 550 st )  

   

 

 

   
  
 

     

 Art.nr:       

 

 64 Krympslang med lim  i  AK1 - Låda ( 25 st ) 

 
  300 mm:s längder 3,2 – 25,4 mm 

 

   
 

 

 

 Art.nr:     

 

 65 Krympslang  i  AK1 - Låda ( 60 st )  

 
  300 mm:s längder 1,2 – 25,4 mm 

 

    
 

 Art.nr:     

 

 656 Krympslang Färger i  AK1 - Låda  ( 54 st )  

    

 

     

 
 
 
 
 



     
    Sida: 34 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 705 Alum/Koppar/Gummistålbrickor i  AK1 - Låda ( 660 st )  

    

   

 
 

     

 Art.nr:     

 

 711 Aluminiumbrickor i  AK1 - Låda  ( 1050 st )  

    

   

 
 

    

 Art.nr:     

 

 721 Kopparbrickor i  AK1 - Låda  ( 760 st)  

  6 – 32 mm 

   

 
 

    

 Art.nr:     

 

 722 Kopparbrickor i  AK1 - Låda  ( 685 st)  

 

  ” De kopparbrickor som inte finns i sort. 721” 

    
 
 

     

 Art.nr:     

 

 731 Fiberbrickor i  AK1 - Låda ( 625 st )  

    

 

   
 

 

 



     
    Sida: 35 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 Art.nr:   

 

 740 Gummistålbrickor Tum/mm i  AK1 - Låda ( 215 st ) 

    

   
 

 

 Art.nr:   

 

 744 Gummistålbrickor metriska i  AK1 - Låda ( 155 st ) 

    

   
 

 

 Art.nr:   

 

 745 Gummistålbrickor Tummått i  AK1 - Låda ( 125 st ) 

  Rörgängor 

   
 

 

  

 Art.nr:     

 

 741 Packningar till Oljepluggar i  AK1 - Låda ( 405st )  

    

    
 

     

 Art.nr:    

 

 743 Packningar till Oljepluggar  i  AK1 - Låda  ( 420 st )  

  

   
   

 
 

 

 Art.nr:     

 

 751 Oljepluggar  i  AK1 - Låda  ( 32 st )   

 

   
 

 
 



     
    Sida: 36 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:    

 

 761 Blindnitar i  AK1 - Låda ( 700 st )   

   

 

   
  
 

 

 Art.nr:   

 

 763 Blindnitar med Tång i  AK1 - Låda   ( 387 st )   

    

 

   
  
 

 

 Art.nr:                           

 

 7612 Blindnitsmutter med Tång i AK1 - Låda  ( 101 st )    

   ( M 3 – M 6 ) 
 

     
 
 
 



     
    Sida: 37 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

     

 Art.nr:   

 

 82 Bladsäkringar  i  AK1 - Låda ( 221 st ) 

    

 

   
  
 
 
 

         

 Art.nr:       

 

 838 Mini och Maxisäkringar  i  AK1 - Låda ( 98 st )  

 

   
    
 
 

         

 Art.nr:     

 

 85 "Porslinssäkringar"  i  AK1 - Låda ( 625 st ) 

    

 

 

   
  

 
 

 

 Art.nr:     

 

 86 Säkringar GP 18-fack i  AK1 - Låda  ( 342 st )  

    

 

   
   
 

 

 Art.nr:     

 

 87 Maxi-bladsäkringar i  AK1 - Låda ( 43 st ) 

 

   
  
 



     
    Sida: 38 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:     

 

 88 Mini-bladsäkringar i  AK1 - Låda ( 256 st ) 

   

 

   
  
 

 

 Art.nr:     

 

 89 Glasrörssäkringar i  AK1 - Låda ( 270 st ) 

                              

 

 

   
   
 
 

 

 Art.nr:     

 

 4831 Bladsäkringar i  AK1 - Låda  ( 145 st )  

  

 

   
  
 

 

 Art.nr:   

 

 4836 Blad / Porslinsäkringar i  AK1 - Låda  ( 752 st )  

    

 

   
   
 

 Art.nr:   

 

 891 Pal-säkringar i  AK1 - Låda ( 24 st ) 
   ( till Japanska bilar ) 
 

   
 

 



     
    Sida: 39 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:     

 

893 Glasrörs / Porslinsäkringar  ( 440 st ) 

  i  AK1 - Låda  

   

 

   
   
 

 Art.nr:      

 

894 BLOW-säkringar med varningslampa ( 45 st ) 

  + bladsäkringshållare med lampa ( 5 st )  i  AK1 - Låda  

  ( När säkringen går sönder, lyser lampan) 

 

   
  

 

 
 
 



     
    Sida: 40 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 901 Syrafasta Saxpinnar  i  AK1 - Låda ( 920 st ) 

    

 

 

   
  

 
 

 

 Art.nr:   

 

 911 Blindnitar Rostfria  i  AK1 - Låda ( 433 st ) 

   med tång 

 

   
  
 

 

 Art.nr:   

 

 912 Blindnitar Rostfria  i  AK1 - Låda 8-fack ( 700 st ) 

   3,2 - 4,0 - 4,8 - 6,4 

 

  
  
 

 

 Art.nr:   

 

 921 Rostfria Rörpinnar  i  AK1 - Låda ( 330 st ) 

 

 

   
 

 
 
 
 



     
    Sida: 41 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 
 
 
 

 

 Art.nr:   
 

 923 Spårringar SGA Rostfria  i  AK1 - Låda  ( 115 st )  

 
  8 - 40 mm 

 

   

 
 

 

 Art.nr:   
 

 924 Spårringar SGA Rostfria  i  AK1 - Låda  ( 39 st )  

 
  30 - 60 mm 

 

   

 
 

 

 Art.nr:   
 

 925 Spårringar SGH Rostfria  i  AK1 - Låda ( 131 st ) 

 
  8 - 42 mm 

 

   

 
 

 

 Art.nr:   
 

 926 Spårringar SGH Rostfria  i  AK1 - Låda ( 46 st )    

 
  30 - 60 mm 

 

   

 
 

 

 Art.nr:   
 

 931 Syrafast Bult etc i ”Kassalåda”  i AK1 - Låda ( 900 st ) 
 

  Planbricka M 5 – M 8 

   Mutter M 5 – M 8 

  Skruv M 5 

  Fjäderbricka  M 5 – M 8 

  Båtbricka  M 5 – M 8 

  Bult  M 6 – M 8 
 

    
 
 
 



     
    Sida: 42 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 
 
 
 
 

 

 Art.nr:    

 

 934 Syrafast Mutter / Låsmutter i  AK1 - Låda ( 975 st )  

  M 4 - M 12 
   

   

  
 

 

 Art.nr:    
 

 935 Syrafast Plan / Båtbrickor i  AK1 - Låda ( 1235 st )  

  M 4 - M 12 

 

   

 
 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 941 Syrafast  ( A4 ) Skruvar i  AK1 - Låda ( 1750 st ) 

  MCS   3 - 6 

 

   
  
 
 
 
 
 

 

 Art.nr:   

 

 942 Syrafast  ( A4 ) Skruvar i  AK1 - Låda ( 705 st ) 

  MKFS   4 - 8 
 

   
    
 

 

 Art.nr:   

 

 943 Stoppskruv Syrafast  i  AK1 - Låda ( 260 st )  

    

 

   
  
 



     
    Sida: 43 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 Art.nr:   

 

 94456 Syrafast  ( A4 ) Skruvar i  AK1 - Låda ( 2225 st ) 

  MRX  M4 - M6 
 

   
   

 
 
 

 

  

 Art.nr:    
 

 945 Säkerhetsskruv Rostria A2  i  AK1 - Låda ( 225 st )  
  Maskinskruv M5 - M6  och Plåtskruv 5,5 mm 

 

   
   
 

 

 Art.nr:   

 

 9484 Syrafasta ( A4 ) Insexskruvar i  AK1 - Låda ( 950 st ) 

  MF6S  M3 – M6 
 

   
   

 
 



     
    Sida: 44 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 

 

 Art.nr:    

 

 951 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 1550 st ) 

 
  CSS / KFSS 

 

   
  
 

 

 Art.nr:    

 

 956 Syrafast Plåtskruvar  i  AK1 - Låda ( 775 st ) 

 
  CSS / KFSS 

 

   
  
 

 

 Art.nr:    

 

 958 Syrafast Plåtskruvar  i  AK1 - Låda ( 875 st ) 

 
  CSS 

 

   
  
 

 

 Art.nr:   

 

 959 Syrafasta( A4 ) Insexskruvar i  AK1 - Låda ( 385 st ) 

  MC6S  M4 – M10 
 

   
   

 
 

 

 Art.nr:   

 

 9592 Syrafasta ( A4 ) Insexskruvar i  AK1 - Låda ( 950 st ) 

  MC6S  M3 – M6 
 

   
   

 
 

 
 
 
 



     
    Sida: 45 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 

 
 
 
 

 

 Art.nr:    
 

 961 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 1650 st ) 

 
  RXS / KFXS 

 

   

    
 

 

 Art.nr:    

 

 962 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 1450 st )  
 

  RXS  

 

   

   
 

 

 

 Art.nr:   
 

 963 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 1500 st ) 

 
  KFXS 

 

   

    
 

 

 Art.nr:    

 

 966 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 825 st ) 

 
  RXS / KFXS - GP 

 

   

    
 

 

 Art.nr:   
 

 967 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 725 st ) 

 
  RXS - GP 

 

   

   
 

 
 

 

 Art.nr:   
 

 968 Syrafast Plåtskruvar i  AK1 - Låda ( 750 st ) 

 
  KFXS - GP 

 

   

    
 



     
    Sida: 46 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 
 

   
 

 

 

 Art.nr: 

 

  989 AK1 - Box  ( utan AK1 - lådor ) 

 

  ( Plåtskåp avsedd för 5 st AK1-Sortimentlådor )  

  ( Bredd: 355  Djup: 247  Höjd: 335 mm ) 

 

    
 

 

 

 Art.nr: 

 

  98720 AK1 - Sortimentlåda ( Plåt )  ( tom )  

  ( Bredd: 335  Djup: 235  Höjd: 55 mm ) 

 

 

   

   

 
 

 

Plastinsatser till 

AK1 - Sortimentlådor 

 

 

 
 98727 

 

 

    
  98721  98722  98723 

 
  98724  98725  98726 

 

 



     
    Sida: 47 

                                                   Autokomponenter AB 
 

Huvudkontor/Lager                                  Distriktskontor/Lager Telefon 031-98 35 50                                        
Ö. Långgatan 50                                      Göteborgsvägen 96 E-mail: ak@autokomponenter.se              
543 31 TIBRO                                         445 55 SURTE                                             www.autokomponenter.se 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Art.nr: 

 

  98901 AK2 - Box 

 

  ( Plåtskåp avsedd för 2 st AK2-Sortimentlådor och 

  1 st AK1-Sortimentlåda ) 

 

 

   

 
( Bredd: 355  Djup: 247  Höjd: 335 mm ) 

 
 

 

 

 

 

 Art.nr: 

 

 

  98740 AK2 - Sortimentlåda ( Plåt ) ( Tom )  

 

 

  

  

 

  

    

 

 
( Bredd: 340  Djup: 240  Höjd: 110 mm ) 

 
 

 

 

 Art.nr: 

 

  

  98742 AK2 - Plåtinsats  5 delar   
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 Art.nr: 

 

  

 

  98750 AK2 - Plåtlåda med plåtinsats + etikett  

    

 

 
 

( Bredd: 340  Djup: 240  Höjd: 110 mm ) 

 
 

 
 

 


